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第２回 ワークショップ 参加アンケート結果 
 

◆ アンケート ９枚 （参加人数 10 名） 

 

◆ 本日のワークショップの満足度 
 

 
 
   
     
◆ 本日のワークショップの感想をお書きください。 

 
・ エニアグラムについて、もっと知りたいと思いましたので、その意味で 100％にしません

でした。ワークショップの中で様々な意見があり、意見交換をすることによって、自分の

思考の幅が広がることを実感いたしました。 
 

・ 人司育成という言葉を知りました。いろいろな手法があるんですね。 
 

・ エニアグラムについて、わかりやすい説明で、すんなり聞けました。研修コーディネータ

ーワークは、ディスカッションからアイデアが次々と出て活気づき、人数的にも良い時間

になった。せっかくなので、もっと時間があれば良い。 
 

・ エニアグラム等ツールを知る！という部分はいつもとても有効です。今回もとても発見の

ある研修企画案ができました。 
 

・ 年齢差を感じない気づきをいただきました。とても嬉しく、役立たせていただきます。 
 

・ 気づきの多いワークショップで大変勉強になりました。勉強不足を感じながらも、自分な

りに考えてプランニングをし、チームメンバーの新鮮な意見に刺激を受け、自分もブラッ

シュアップしていきたいと改めて感じました。 
 

・ とても勉強になりました。部下育成を日々悩みながら考えていたので、日常で活用できる

部分が多々ありました。 
 

・ 楽しかったです。（途中参加のため）本編が聞けなくて残念でしたが、皆さんと関わる中で

良くわかる気がしました。研修コーディネーターワークは他班の考え方も面白く、そうい

う研修をやったら面白そうだな、と感じました。 
 

・ エニアグラムの知識が深まりました。ますます深めたいと思いました。今回もいろいろな

切り口での研修プランを聞いて、たいへん勉強になりました。また、自身のプランを実現

できたらいいなあ、と思いました。 
 

・ 深く勉強して、自分のタイプを知りたいと思いました。また、この考え方をもっと多くの

人に知ってほしいと思いました。今回も楽しみながら勉強できました。ありがとうござい

ました。 
 
◆ 今後、どのようなテーマや内容のワークショップを希望されますか。 

 
・ 会社の成長は「採用力」なのか「育成力」なのか 

以上 

100％    ４名 
90％    ３名 
80％    ２名   
  


